

**ZAPISNIK SA 14. SJEDNICE GRADSKOGA VIJEĆA GRADA CRIKVENICE
ODRŽANE DANA 31. svibnja 2010. godine u 18,00 sati U PROSTORU
GRADSKE VIJEĆNICE U CRIKVENICI**

Nazočni članovi Gradskog vijeća: Predrag Antić, Daniel Buljević, dr. med., Ratko Đeneš, Boris Lovrić, Tomislav Gelemanović, Lovorko Gržac, ing., Božica Kostanjšek, Robert Košuljandić, Damir Lončarić, dr. sc. Dragan Magaš, Dino Manestar, Robert Josip Manestar, Darko Pavlić, Ivan Pavlić, Igor Posarić, dipl.ing., Dragan Stojčić.

Sjednici nije nazočan: Kazimir Ferenčić, dipl. iur.

Osim vijećnika, sjednici su nazočni: gradonačelnik Damir Rukavina, dipl.ing., zamjenik gradonačelnika Senko Smoljan, prof., zamjenik gradonačelnika Veselko Mutavgjić, direktorica GKTD-a „Murvica“ d.o.o. Sonja Polonijo, direktor KTD-a „Vodovod Žrnovnica“ Igor Uremović, predsjednik Savjeta mladih Maro Car, ravnateljica Gradske knjižnice Crikvenica Ksenija Car-Ilić, ravnateljica Centra za kulturu „Dr. Ivan Kostrenčić“ Sanja Škrgatić, v.d. ravnateljice Muzeja Grada Crikvenice Irena Jurić, ravnateljica OŠ Vladimira Nazora Deana Čandrić-Zorica, predstojnica Ureda Grada Melanija Milat-Ružić, dipl.iur., pročelnik Upravnog odjela za javne potrebe, mr. sc. Damir Gašparović, stručna savjetnica za financije mr. sc. Jasna Perhat, pročelnica Upravnog odjela za komunalni sustav, prostorno planiranje i zaštitu okoliša Stanka Car, dipl.ing., stručna savjetnica za lokalnu samoupravu i upravno-pravne poslove Jasminka Citković, dipl. iur., stručna suradnica za promidžbu i veze s javnošću Denisse Mandekić Krajišnik, prof., stručna referentica za pripremu sjednica - Dubravka Pobor, predstavnici medija.

Aktualni sat

Dragan Stojčić napomenuo je da su se vijećnici ARS-a odrekli prava na postavljanje pitanja na današnjem aktualnom satu iz razloga što će poduže obrazložiti nastalu situaciju u Gornjem kraju. Izrazio je svoje negodovanje i žaljenje zbog incidenta koji se prošloga vikenda dogodio u crikveničkom Gornjem kraju (Ladvić), kada je grupa maloljetnika kamenjem zasula nekoliko kuća i uznemirila njemačke turiste, ali i same mještane. Cilj napada bio je zastrašivanje stranih turista, te je vijećnik Stojčić istaknuo kako je sramotno da se turisti u Crikvenici moraju bojati za svoj život kada dođu na odmor. Ozlijeđenih, srećom, nije bilo, ali alarmantno je što napad nije bio spontan, već planiran danima ranije i najavljen na društvenoj mreži Facebook. Napad je prijavljen policiji, a predsjednik Gradskog vijeća i gradonačelnik Damir Rukavina osudili su napad i obećali poduzeti adekvatne mjere kako se slični napadi ne bi ponovili.

Ivan Pavlić zatražio je popis dosadašnjih izvedbenih i idejnih projekata naručenih od strane Grada Crikvenice i GKTD-a „Murvica“ u prošlim mandatima i sadašnjem mandatu, te popis svih nerealiziranih projekata (16 godina bivše vlasti i sadašnjeg mandata). Zanimaju ga daljnji planovi oko realizacije istih. Iste podatke zatražio je i vijećnik SDP-a Dino Manestar. Podaci će im biti dostavljeni pisanim putem. Vijećnik Pavlić zatražio je popis radova koji su na pomorskom dobru učinjeni

do početka turističke sezone s obzirom na provedenu javnu nabavu za održavanje morske obale (pomorskog dobra).

Robert Košuljandić apelirao je na građane da poštuju Odluku o komunalnom redu i savjesno zbrinjavaju kućni otpad u za to predviđene kante. Pitao je tko bi osim komunalnih redara mogao provoditi sankcije za nepridržavanje odluke. Gradonačelnik Damir Rukavina je odgovorio da su Grad Crikvenica i GKTD „Murvica“ nedavno proveli akciju utvrđivanja prekršitelja te da se točno zna koji su građani u prekršaju, no istaknuo je da je takve slučajeve teško sankcionirati jer ih je teško dokazati. Vijećnik Košuljandić je postavio pitanje kako je zamišljen projekt stambenog zbrinjavanja Roma i Aškalijska. Naglasio je da je iz razgovara sa pripadnicima te manjine doznao kako neki od njih isti projekt smatraju getoizacijom. Gradonačelnik je istaknuo kako je u sklopu projekta predviđena izgradnja stambenih dvoetažnih ili troetažnih objekata s popratnim sadržajima (igralištima, društvenim prostorijama...) te je pozvao sve vijećnike i prisutne da dođu na prezentaciju projekta 1. lipnja.

Božica Kostanjšek postavila je pitanje kada će se prići adaptaciji škole u Jadranovu te da li je moguće da vrtić u Jadranovu bude u funkciji u srpnju i kolovozu, što je interes mnogih roditelja. Gradonačelnik je odgovorio da je Grad u fazi otkupa dijela zemljišta bez kojega adaptacija škole nije izvediva. Kad se otkup toga dijela zemljišta izvrši, krenut će se u adaptaciju. U svezi rada vrtića u ljetnim mjesecima, gradonačelnik je obećao kontaktirati ravnateljicu Dječjeg vrtića „Radost“ u svezi mogućnosti rada vrtića.

Igor Posarić postavio je pitanje o mogućnosti čišćenja i popravka nogostupa u Frankopanskoj ulici te rješavanja problema parkiranja vozila na pločnik eventualnim postavljanjem stupića izrazivši bojazan da istu sudbinu ne dočeka novi pločnik u Vinodolskoj ulici. Vezano za Vinodolsku ulicu, postavlja pitanje da li će se regulirati stanje na zaustavnim mjestima za dostavna vozila u Vinodolskoj ulici. Zanimala ga je i sudbina neispravnih info-kiosaka te broj prijava komunalnog redarstva. Gradonačelnik je naglasio da se u Vinodolskoj ulici radi o nedisciplini vozača, a razmotrit će se mogućnost postavljanja stupića u Frankopanskoj ulici, dok je zamjenik gradonačelnika Veselko Mutavgjić odgovorio da će se na mjestima za dostavu u Vinodolskoj ulici pokušati postaviti poluautomatske prepreke. Na pitanje o prijavama komunalnim redarima bit će odgovoreno pisanim putem. Na pitanje o info-kioscima zamjenik gradonačelnika Senko Smoljan odgovorio je da je sklopljen ugovor s drugom tvrtkom. Razlog je taj što je postojeći ugovor s tvrtkom „IPR“ bio nepovoljan. Ugovor je raskinut i sklopljen je novi kojim će druga tvrtka vratiti tri info kioska u vlasništvo Grada, a samo postavljanje i održavanje tih kiosaka neće ići na teret Grada, već te tvrtke.

Darko Pavlić je postavio pitanje mogu li se postaviti ležeći policajci ili semafor da se promet uspori na raskršću kod Mosta branitelja iz smjera Triblja, koje je ocijenjeno opasnim zbog neprimjerene brzine. Gradonačelnik je odgovorio da ne postoje uvjeti za postavljanje semafora te da o navedenoj problematici treba odlučiti

u dogovoru s Policijskom postajom Crikvenica; postoji mogućnost postavljanja upozoravajućeg treptajućeg svjetla. Drugo pitanje vezano je za vozilo „pauk“ – budući da je raskinut ugovor s postojećim pružateljem usluge odvoza nepropisno parkiranih vozila, zanimalo ga je u kojoj je fazi natječaj i uvjeti natječaja. Gradonačelnik je odgovorio da je „pauk“ dosad bio korišten samo u užem centru grada te da će GKTD „Murvica“ raspisati natječaj da vozilo može biti dostupno u svim mjestima u sklopu Grada Crikvenice. U natječaj svi ulaze ravnopravno, a bit će odabran najjeftiniji i tehnički najopremljeniji ponuditelj.

Lovorko Gržac upozorio je na nesavjesno odlaganje smeća u Jadranovu. Apelirao je na mještane Jadranova da primjereno odlažu smeće i zalaže se za što skorije poduzimanje sankcija. Upozorio je i na činjenicu da se autobusne stanice u Jadranovu pretvaraju u reklamne ploče te da bi plakate trebali ukloniti komunalni redari. Podržao je vijećnicu Kostanjšek u svezi pitanja rada vrtića u Jadranovu u ljetnim mjesecima. Zamjenik gradonačelnika Veselko Mutavgjić odgovorio je u svezi plakatiranja da će komunalno redarstvo ukloniti plakate te da će se na autobusnim stanicama postaviti natpis „zabranjeno plakatiranje“.

Direktorica GKTD-a „Murvica“ Sonja Polonijo naglasila je da je komunalno društvo u fazi prikupljanja dokaznog materijala, počinitelji su poznati, no međutim, poteškoća je što je na sudu prekršaj teško dokazati. Planiraju se tribine za edukaciju građana o odlaganju smeća – u prvoj fazi će škole i vrtići početi s programom razvrstavanja smeća. Obećava da će ljetni odnos smeća biti svakodnevan.

Daniel Buljević je pitao po kojoj pravnoj osnovi zatvoreni hoteli ne plaćaju komunalnu naknadu te koje naknade se naplaćuju kod apartmana koji nisu u funkciji. Izrazio je nezadovoljstvo provođenjem pilot-projekta odvoza smeća za koji smatra da je zastario. Postavlja pitanje kada će biti donesen Plan gospodarenja otpadom. Odgovore će dobiti pisanim putem.

Dino Manestar u svezi problema nedozvoljene brzine vožnje u gradu predlaže da se razmisli po postavljanju treptajućih svjetala ili crvenog svjetla koje bi upozorilo vozače da smanje brzinu. Upozorio je da je Vlada RH u proceduru uputila zakon o smanjenju stope spomeničke rente koju plaćaju hoteli „Miramare“, „Therapia“ i „Kaštel“. Pitao je da li će se po donošenju zakona izmijeniti i gradska odluka te na koji se način taj prihod troši – traži pisani odgovor.

Predrag Antić je pitao je li se prišlo revidiranju ugovora o najmu Hrvatskog narodnog doma u Dramlju kako bi prostor mogle koristiti i udruge, po modelu u domovima u Selcu i Jadranovu. Gradonačelnik je odgovorio da će ugovor o najmu doma u Dramlju biti revidiran na obostrano zadovoljstvo u suradnji s Mjesnim odborom Dramalj. Predrag Antić postavio je i pitanje hoće li forum na gradskom internetskom portalu biti ukinut i zašto. Zamjenik gradonačelnika Senko Smoljan odgovorio je da će forum biti ukinut od 1. lipnja ove godine te da je tomu tako zato što je već duže vrijeme neaktivan te ne služi svrsi, a za administriranje foruma kada

bi se ukinula postojeća pravila registracije trebalo bi zaposliti nove kadrove, što je skupo i neefikasno.

Nakon aktualnog sata Dubravka Pobor izvršila je prozivku, te je predsjednik Gradskoga vijeća utvrdio da je sjednici nazočno 16 vijećnika. Predložio je Dnevni red koji su članovi Gradskog vijeća jednoglasno prihvatili.

D n e v n i r e d

1. Verifikacija Zapisnika s 13. sjednice Gradskog vijeća,
2. Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju Muzeja Grada Crikvenice ,
3. Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju javne ustanove Gradska knjižnica Crikvenica,
4. Davanje prethodne suglasnosti na Prijedlog III. izmjena i dopune Statuta Gradske knjižnice Crikvenica,
5. Davanje prethodne suglasnosti na Prijedlog izmjena i dopune Statuta Muzeja Grada,
6. Prijedlog odluke o plaćama i drugim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika iz radnog odnosa,
7. Prijedlog Etičkog kodeksa nositelja političkih dužnosti u Gradu Crikvenici ,
8. Informacija o provođenju postupka izbora članova Savjeta mladih Grada Crikvenice s tekstom javnog poziva

TOČKA 1. Verifikacija Zapisnika s 13. sjednice Gradskog vijeća

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno su donijeli slijedeći

Z a k l j u č a k

Verificira se Zapisnik s 13. sjednice Gradskog vijeća.

TOČKA 2. Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju Muzeja Grada Crikvenice

Obrazloženje po Prijedlogu odluke dao je zamjenik gradonačelnika Senko Smoljan.

U raspravi su sudjelovali Dino Manestar i gradonačelnik.

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno su prihvatili Prijedlog i donijeli

O D L U K U

o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju Muzeja Grada Crikvenice

(tekst Odluke Klasa: 612-05/10-01/03 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio).

TOČKA 3. Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju javne ustanove Gradska knjižnica Crikvenica

Obrazloženje po Prijedlogu odluke dao je zamjenik gradonačelnika Senko Smoljan.

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno su prihvatili Prijedlog i donijeli

O D L U K U

o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju javne ustanove Gradska knjižnica Crikvenica

(tekst Odluke Klasa: 612-0/10-01/05 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio).

TOČKA 4. Davanje prethodne suglasnosti na Prijedlog III. izmjena i dopune Statuta Gradske knjižnice Crikvenica

Obrazloženje po točki Dnevnog reda dao je zamjenik gradonačelnika Senko Smoljan.

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno su prihvatili Prijedlog i donijeli slijedeći

Z A K L J U Č A K

Gradsko vijeće Grada Crikvenice daje prethodnu suglasnost na Prijedlog izmjene i dopune Statuta Muzeja Grada Crikvenice.

(tekst Zaključka Klasa:612-04/10-01/03 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

TOČKA 5. Davanje prethodne suglasnosti na Prijedlog izmjena i dopune Statuta Muzeja Grada

Obrazloženje po točki Dnevnog reda dao je zamjenik gradonačelnika Senko Smoljan.

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno su prihvatili Prijedlog i donijeli slijedeći

Z A K L J U Č A K

Gradsko vijeće Grada Crikvenice daje prethodnu suglasnost na Prijedlog izmjene i dopune Statuta Muzeja Grada Crikvenice.

(tekst Zaključka Klasa:612-05/10-01/01 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

TOČKA 6. Prijedlog odluke o plaćama i drugim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika iz radnog odnosa

Obrazloženje po točki Dnevnog reda dao je gradonačelnik .

Ispred Kluba vijećnika SDP-HSLS, u raspravi je sudjelovao Dino Manestar.

Članovi Gradskog vijeća su s 11 glasova ZA i 5 SUZDRŽANIH glasova prihvatili Prijedlog i donijeli

O D L U K U

o plaćama i drugim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika iz radnog odnosa.

(tekst Zaključka Klasa:022-01/10-01/26 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

TOČKA 7. Prijedlog Etičkog kodeksa nositelja političkih dužnosti u Gradu Crikvenici

Predsjednik Gradskog vijeća upoznao je nazočne sa stavom Odbora za Statut i Poslovnik koji je samo primio na znanje narečeni prijedlog, što ne znači da je za prihvaćanje istog.

Prijedlog je obrazložio ispred Kluba vijećnika SDP-HSLS Dino Manestar.

U raspravi su sudjelovali Dragan Stojčić, Lovorko Gržac, Ivan Pavlić, Robert Košuljandić, Igor Posarić, gradonačelnik, Boris Lovrić, Melanija Milat-Ružić i predsjednik Gradskog vijeća.

Shodno raspravi, predsjednik je predložio, a vijećnici su s 12 glasova ZA i 3 SUZDRŽANA glasa donijeli slijedeći

ZAKLJUČAK

Odgada se donošenje Etičkog kodeksa nositelja političkih dužnosti u Gradu Crikvenici te se isti dostavlja predlagatelju na usklađivanje u skladu s iznijetim primjedbama iz rasprave.

(tekst zaključa Klasa:021-01/10-01/31 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

TOČKA 8. Informacija o provođenju postupka izbora članova Savjeta mladih Grada Crikvenice s tekstom javnog poziva

Obrazloženje o provođenju postupka izbora članova Savjeta mladih Grada Crikvenice dala je predstojnica Ureda Grada Melanija Milat-Ružić.

Članovi Gradskog vijeća primili su na znanje Informaciju i jednoglasno donijeli slijedeći

ZAKLJUČAK

Prihvata se tekst Javnog poziva za predlaganje kandidata za članove Savjeta mladih Grada Crikvenice, koji će se objaviti u javnom glasilu.

(tekst zaključa Klasa:021-01/10-01/38 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

Dovršeno u 20,00 sati.

**STRUČNI REFERENT
ZA PRIPREMU SJEDNICA**

Dubravka Pobor

**PREDSJEDNIK
GRADSKOG VIJEĆA**

dr.sc. Dragan Magaš